

交付図書の訂正について

平成24年1月26日付けで入札公告を行った「常磐自動車道 畑形1号橋(PC上部工) 工事」に係る交付図書の内容の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正します。

平成24年3月1日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社東北支社

支社長 鈴木 辰夫

平成23年度
常磐自動車道
畑形1号橋（PC上部工）工事

設計図
《正誤表》

平成24年3月

東日本高速道路株式会社 東北支社
仙台工事事務所

正誤表(設計図)
 工事名)常磐自動車道 畑形1号橋(PC上部工)工事

対象	誤	正
畑形1号橋(上り線) 67/69	<p>畑形1号橋(上り線) 支保工計画図 縮尺 1/500</p> <p>1-1断面図 縮尺 1/100 (特殊支保工)</p> <p>落下物の護工</p> <p>合計 626.0</p> <p>平面図 上部工施工予定</p> <p>2-2断面図 縮尺 1/100</p>	<p>畑形1号橋(上り線) 支保工計画図 縮尺 1/500</p> <p>1-1断面図 縮尺 1/100 (特殊支保工)</p> <p>落下物の護工</p> <p>合計 795.7</p> <p>平面図 上部工施工予定</p> <p>2-2断面図 縮尺 1/100</p>
畑形1号橋(下り線) 111/111	<p>畑形1号橋(下り線) 支保工計画図 縮尺 1/500</p> <p>1-1断面図 縮尺 1/100 (特殊支保工)</p> <p>落下物の護工</p> <p>合計 628.4</p> <p>平面図 上部工施工予定</p> <p>2-2断面図 縮尺 1/100</p>	<p>畑形1号橋(下り線) 支保工計画図 縮尺 1/500</p> <p>1-1断面図 縮尺 1/100 (特殊支保工)</p> <p>落下物の護工</p> <p>合計 798.7</p> <p>平面図 上部工施工予定</p> <p>2-2断面図 縮尺 1/100</p>

